

ВЕЧЕР КОМЕДИИ

23 сентября загорские зрители приветствовали на сцене Дворца культуры имени Ю. А. Гагарина гостей из Москвы — артистов Московского государственного Малого театра.

Вечер комедии открыла артистка театра Обухова, которая во вступительном слове рассказала об истории театра, о его жизни, о планах театра на будущее. Малый театр одним из первых в России вступил на путь реализма в искусстве. Малый театр воспитал подлинных корифеев драматического искусства, таких как Ермолова, Щепкин и многих других великих актеров.

Первое отделение начали артисты Мягких, Головин и Грузинцев, которые показали сцены из спектакля Корнейчука «Крылья». Эти сцены явились злой сатирой на очковтирателей и бюрократов. Высмеивается вера отдельных ра-

ботников государственного аппарата только в силу бумаг, высмеиваются «заслуженные пустозвоны».

В инсценированном рассказе «Друзья» актеры Дорохов, Гурченко и Грузинцев подняли важную тему о дружбе: о прочности дружбы и о том, чего стоит дружба людей, идущих на деньги.

С большим удовольствием встретились зрители с милыми, смешными и грустными героями чеховских произведений. Инсценированный рассказ А. Чехова «Ночь перед судом» вели артисты Грузинцев, Щепкина и Киреев.

Горячими аплодисментами встретили зрители народного ар-

тиста республики, лауреата Государственной премии Игоря Любезнова. Он прочитал басни советских сатириков: «Заячья душа» Вишнева, «Козел-бродяга» Грязнова, концертную шутку «Урок русского языка в сельской школе». Зрители долго не отпускали со сцены любимого артиста, подлинного мастера художественного слова.

Заслуженный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Хохряков прочитал рассказ Льва Кассиля «На капитанском мостике».

Много героев комедий побывало в этот вечер на сцене Дворца культуры, и каждый образ надолго останется в памяти зрителей. Хочется пожелать администрации Дворца, чтобы таких встреч было больше. Загорчане умеют ценить искусство и любят его.

В. ФИЛАТОВ.